СОВЕТ КИРБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ХӘЕРБИ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422626 Хәерби авылы,

Горкий урамы, 26а нчы йорт, тел: 4-38-16

422626 с. Кирби, ул. Горького, д.26а тел: 4-38-16

№ 102

01 февраля 2024 года

РЕШЕНИЕ

КАРАР

О внесении изменений в решение Совета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики 23.11.2023 № 79 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кирбинском сельском поселении Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным Законом от 10 июля 2023 года № 293-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» Совет Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о муниципальной службе в Кирбинском сельском муниципального района Республики поселении Лаишевского утвержденное решением Совета Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 23 ноября 2023 года № 79, следующие изменения:

раздел 32 изложить в следующей редакции:

«Информация об установлении и выплате в соответствии с Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе пенсий за выслугу лет размещается государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере». Размещение (получение) указанной информации в Единой централизованной цифровой платформе в социальной сфере осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».».

- 2. Признать утратившими силу решение Совета Кирбинского сельского поселения от 01.11.2009 №17 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Кирбинском сельском поселении Лаишевского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на специальных информационных стендах Кирбинского сельского поселения, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-

телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.

- 3. Настоящее решение вступает силу со дня его официального опубликования (обнародования).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава – председатель Совета Кирбинского сельского поселения

Р.К.Зинятуллин